



平成25年11月27日

各位

会社名 株式会社 岩手銀行  
 代表者名 取締役頭取 高橋 真裕  
 (コード番号 8345 東証第一部)  
 問合せ先 取締役 総合企画部長  
 兼広報CSR室長  
 三浦 茂樹  
 (TEL 019-623-1111)

(訂正) 「平成26年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正について

平成25年11月14日に公表いたしました「平成26年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足説明資料について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

○「平成25年度中間決算説明資料」7ページ

(3) 自己資本比率の状況

[訂正前]

	23年9月末	24年9月末	25年9月末	前年同期対比	(単位：億円)
					25年3月末
自己資本 A+B-C	1,441	1,487	1,506	19	1,509
基本的項目【Tier I】A	1,283	1,323	1,360	37	1,353
その他利益剰余金	1,086	1,128	1,161	33	1,159
補完的項目【Tier II】B	165	166	150	△ 16	160
控除項目 C	7	2	4	2	4
リスクアセット	10,441	10,698	<b>10,764</b>	<b>66</b>	10,996
自己資本比率	13.80	13.90	13.99	0.09	13.73
うちTier I 比率	12.28	12.37	12.64	0.27	12.30

[訂正後]

	23年9月末	24年9月末	25年9月末	前年同期対比	(単位：億円)
					25年3月末
自己資本 A+B-C	1,441	1,487	1,506	19	1,509
基本的項目【Tier I】A	1,283	1,323	1,360	37	1,353
その他利益剰余金	1,086	1,128	1,161	33	1,159
補完的項目【Tier II】B	165	166	150	△ 16	160
控除項目 C	7	2	4	2	4
リスクアセット	10,441	10,698	<b>10,765</b>	<b>67</b>	10,996
自己資本比率	13.80	13.90	13.99	0.09	13.73
うちTier I 比率	12.28	12.37	12.64	0.27	12.30

○「平成25年度中間決算説明資料」15ページ

6. 自己資本比率（国内基準）

〔訂正前〕

【連結】

（単位：百万円）

	25年9月末			25年3月末	24年9月末
	[速報値]	25年3月対比	24年9月対比		
(1) 自己資本比率	14.04%	0.27%	0.09%	13.77%	13.95%
うちTier I 比率	12.68%	0.33%	0.26%	12.35%	12.42%
(2) 基本的項目 (Tier I)	136,639	785	3,711	135,854	132,928
(3) 補完的項目 (Tier II)	15,003	△ 1,074	△ 1,686	16,077	16,689
うち一般貸倒引当金等	5,003	△ 1,074	△ 1,686	6,077	6,689
うち劣後特約付借入金	10,000	—	—	10,000	10,000
(4) 控除項目	429	10	139	419	290
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	151,213	△ 298	1,887	151,511	149,326
(6) リスクアセット	<b>1,076,864</b>	<b>△ 23,162</b>	<b>6,617</b>	1,100,026	1,070,247

【単体】

（単位：百万円）

	25年9月末			25年3月末	24年9月末
	[速報値]	25年3月対比	24年9月対比		
(1) 自己資本比率	13.99%	0.26%	0.09%	13.73%	13.90%
うちTier I 比率	12.64%	0.34%	0.27%	12.30%	12.37%
(2) 基本的項目 (Tier I)	136,081	758	3,684	135,323	132,397
(3) 補完的項目 (Tier II)	15,003	△ 1,074	△ 1,683	16,077	16,686
うち一般貸倒引当金等	5,003	△ 1,074	△ 1,683	6,077	6,686
うち劣後特約付借入金	10,000	—	—	10,000	10,000
(4) 控除項目	425	9	139	416	286
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	150,659	△ 325	1,862	150,984	148,797
(6) リスクアセット	<b>1,076,451</b>	<b>△ 23,189</b>	<b>6,589</b>	1,099,640	1,069,862

[訂正後]

【連結】

(単位：百万円)

	25年9月末			25年3月末	24年9月末
	[速報値]	25年3月末比	24年9月末比		
(1) 自己資本比率	14.04%	0.27%	0.09%	13.77%	13.95%
うちTier I 比率	12.68%	0.33%	0.26%	12.35%	12.42%
(2) 基本的項目 (Tier I)	136,639	785	3,711	135,854	132,928
(3) 補完的項目 (Tier II)	15,003	△ 1,074	△ 1,686	16,077	16,689
うち一般貸倒引当金等	5,003	△ 1,074	△ 1,686	6,077	6,689
うち劣後特約付借入金	10,000	—	—	10,000	10,000
(4) 控除項目	429	10	139	419	290
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	151,213	△ 298	1,887	151,511	149,326
(6) リスクアセット	<b>1,076,978</b>	<b>△ 23,048</b>	<b>6,731</b>	1,100,026	1,070,247

【単体】

(単位：百万円)

	25年9月末			25年3月末	24年9月末
	[速報値]	25年3月末比	24年9月末比		
(1) 自己資本比率	13.99%	0.26%	0.09%	13.73%	13.90%
うちTier I 比率	12.64%	0.34%	0.27%	12.30%	12.37%
(2) 基本的項目 (Tier I)	136,081	758	3,684	135,323	132,397
(3) 補完的項目 (Tier II)	15,003	△ 1,074	△ 1,683	16,077	16,686
うち一般貸倒引当金等	5,003	△ 1,074	△ 1,683	6,077	6,686
うち劣後特約付借入金	10,000	—	—	10,000	10,000
(4) 控除項目	425	9	139	416	286
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	150,659	△ 325	1,862	150,984	148,797
(6) リスクアセット	<b>1,076,565</b>	<b>△ 23,075</b>	<b>6,703</b>	1,099,640	1,069,862

以上